

黄牌车闯绕城,一个多月处罚2922起

市民感觉到,早晚高峰拥堵明显缓解

长期以来,南京绕城公路频频出现拥堵路况,早晚高峰尤为明显。不过,最近市民可能会惊喜地发现,绕城公路的拥堵相比之前缓解了很多。7月9日,现代快报记者从南京交管部门获悉,随着铁心桥匝道增加、龙西互通二期工程正式通车以及禁行措施的实行,绕城公路堵点明显减少甚至彻底消失。

相关新闻

中华路非机动车道
本月完成整治

快报讯(记者 张瑜)22年来首次大修的中华路,在6月底恢复双向交通后,预计7月份将完成慢行道和人行道的施工。7月8日,现代快报记者从南京市建委举行的道路环境整治督查推进会上获悉,中华路整治工程本月将完成全线慢车道沥青摊铺和人行道透水混凝土浇筑,并预计在今年12月底前完成沿线立面整治。

据介绍,中华路北起白下路,南至长干桥,全长约2.4公里,往北通往新街口、往南通往夫子庙和老门东。自1995年拓宽改造后,至今已22年没有进行过大的综合整治。预计7月12日前完成全线慢车道沥青摊铺,7月20日前完成信号灯、标志牌等安装,7月25日前完成人行道透水混凝土浇筑,7月底前完成侧分带灌木栽种。同时,中华路立面整治力争8月中旬进场施工,预计12月底完工。全部整治完成后,中华路将充分彰显老城南特色和秦淮文化韵味。

通讯员 宁交轩 曾策力 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

绕城公路,没以前那么堵了

市民赵女士家住仙林,每天早上都要赶到河西的新城科技园上班。她说以前上班都会根据百度地图显示的拥堵状况来选择上班路线,早上都不敢走绕城公路,怕堵车迟到,最近发现绕城公路明显“红色”拥堵路段比一个月前少了很多。据交管部门统计,一个多月以来,绕城公路交通流量日均13.8万辆,早高峰流量8000余辆,晚高峰流量9000余辆,相比之前早晚高峰流量分别下降4%和5%,早晚高峰通行效率提升约13.6%,其中早高峰平均车速为每小时38km,相比之前提高5km,晚高峰平均车速为37.1km,相比之前提高4km。

从2014年起,南京市绕城公路就全天禁行外地黄牌货车和过境营运客车。为了更好地缓解

道路拥堵情况,自2017年5月27日起,南京绕城公路柳塘立交至刘村枢纽早、晚高峰期间在原有的禁行外地货车的基础上,禁止本市黄牌货车通行。

闯禁区,日均处罚违法行66起

现代快报记者获悉,自5月27日以来,截至7月9日,南京交警高速二大队、高速三大队在南京市绕城公路共处罚2922起货车闯禁行区域交通违法行为。自禁令施行以来已有一个多月的时间,早晚高峰期间的绕城高速黄牌货车数量已经明显减少。

不过,采访中记者了解到,仍有少数抱有侥幸心理的司机,通过违法行为企图逃避处罚。7月4日早晨8点30分左右,绕城公路宁杭高速匝道处,南京交警高速二大队民警正在设点整治早高峰期间绕城公路车辆违法行为。突然,一辆黄牌货车夹在车

流中驶来,且车头部车牌右侧似乎被故意遮挡。民警立即打起手势示意该车靠边停车接受检查。

面对民警的查处,该车驾驶员下车后的第一件事,竟是跑至车头部位,将车牌上的遮挡物迅速扯下,扔至旁边的护栏外,企图毁灭证据逃避处罚。不过,这一切都被民警的执法记录仪全部拍摄了下来,随后民警又在护栏旁寻找到遮挡物——一只白手套。在证据面前,驾驶员交待了自己遮挡号牌,在禁行时段行驶的违法事实。

随后,因该驾驶员存在故意遮挡机动车号牌、违法禁令标志两项交通违法行为,民警依法对其处以罚款300元记15分。

新增三股匝道,原有堵点大大减少

今年6月30日绕城公路在铁心桥互通新增了三股匝道,分别是绕城公路下华路匝道、下凤

信路匝道、凤信路上绕城公路匝道。铁心桥互通绕城公路北侧从以前的2条匝道增加到了5条,让绕城公路铁心桥互通东西向的通行能力提高了2倍,彻底解决铁心桥互通拥堵的状况。

6月21日南京南站综合枢纽龙西互通二期工程正式通车,市民可以通过机场高速公路和宏运大道,快速出入南京南站南平台,从而大大缓解了绕城公路花神庙立交的交通压力。

南京交管部门相关人士分析,随着匝道的开通和禁行措施的实行,绕城公路早晚高峰期间原本的9处堵点很多已经不再拥堵,“最近统计来看,早晚高峰绕城公路重度拥堵路段仅剩石杨路匝道东西向、绕城公路接宁杭高速以及绕城公路下江山大街匝道三处,其他以前拥堵较突出的路段都从红色重度拥堵变成了黄色轻度拥堵甚至绿色畅通,相比之前绕城公路整体畅通了许多。”

旅途小确幸,支付大担当

年轻人出境进行时 银联国际启动"暑期持卡人回馈季"

出境旅行已成为南京市市民不可或缺的生活方式,根据国家旅游局最新数据显示,中国去年的出境游人数达1.22亿,位居世界第一。这个暑期全国出境游人次预计将突破3000万,其中以80后与90后居多。

随着年轻人成为中国出境游主力群体,出境游趋势从目的地选择,旅行方式到消费理念,都发生了变化,银联国际近期启动"暑期持卡人回馈季",提供境外近万家商户的专属消费优惠,满足了青年群体的旅途"小确幸"文化,也为留学生提供专属权益与服务。



年轻人出境游进行时

"肯定是和同学结伴自由行,待的时间越长越好",上海大学学生巩湘洪虽然才大三,一本护照却接近敲满,"我们会提前至少三个月到半年在网上预订机票酒店,这样价格最便宜;语言一般英语加手语就可以;消费的话,带的是自己平时在学校用的银联借记卡,还有爸妈会给一张银联信用卡副卡。"

根据中国旅游研究院发布的《2016年中国出境游发展年度报告》,一个以80后为主要人群的新兴旅游群体正在形成:青睐自由

行,希望去多元化的旅行目的地;习惯在行前通过网络预订机票酒店等旅行产品;在行程中会做许多深度的、体验式的安排;对价格敏感,希望获得高性价比的体验与服务;会认真选择旅途中的支付产品,热衷移动支付等新的支付方式等等。

银联卡成为年轻人喜爱的出境支付工具,主要迎合了这一群体对出境支付工具"获取易、服务全、优惠多、过程快"的要求,既能做旅途各环节的"支付担当",又提供丰富的权益和优惠,为行程提供各种"小确幸"。

现在,银联卡已可在162个国

家和地区便利地使用,覆盖4100多万家商家和220万台ATM,且使用范围更加"日常",包括了越来越多本地化的特色商户。机酒预订则是银联卡跨境线上受理的一大特色,港龙航空、亚航、阿联酋航空等42家航空公司官网接受银联卡预订,20多家五星级酒店集团提供银联卡线下消费或线上预订等支付服务,消费者还可以通过诸如Agoda、Booking、携程等热门在线平台用银联卡预订酒店。

习惯移动支付的年轻旅行者现在也可在境外享受银联云闪付的便利支付体验,云闪付NFC非接支付已在境外近50万台POS终端使用,消费者可以直接"挥"手机支付,云闪付二维码支付则已落地中国香港和新加坡。

境外万家商户优惠创纪录

中国旅行社总社最新分析认为,下半年,西欧、北欧、美加、澳新、非洲将是比较热门的远程目的地;而近程市场来看,中国港澳台、日本、东南亚依然是国人比较青睐的出境旅游目的地市场。新兴旅游目的地如哈萨克斯坦为中心的中亚地区,以及东部欧洲、南部欧洲、北部非洲及南太平洋岛国等都是出境目的地的新选择。

此次"暑期持卡人回馈季",主要包含了银联卡"60大旅行目的地"、"优计划"、"百大机场"三大主题活动,覆盖了30多个国家和地区近万家不同类型商户优惠,最高优惠力度达25%,满足了去常规旅游目的地或新兴旅游目

的地的不同消费者多元化的体验要求。银联国际还首次为持卡人设计了精品购物、美食美酒、丝绸之路等七大特色主题线路。

据悉,银联国际三大营销平台规模已发展至"100大全球机场+60大精选旅行目的地+60大核心商圈",地区范围与商户数量都逐年完善,以此为基础,银联国际在2016年推出商户关注度高、折扣力度大的跨境营销平台"优计划",吸引境外12个国家和地区的2000多家商户门店加入。

越来越好的支付体验,受到了出境群体尤其是青年群体的关注,巩湘洪就表示,带银联卡的一大理由就是优惠多,"本来以为只有中国香港之类的地方有银联卡优惠,上半年去了斯里兰卡和越南,当地的机场、免税店和餐厅很多都有银联卡的折扣,总共省的钱差不多有半个月生活费"。

专属礼遇服务留学生群体

暑期同样也是留学季,许多"小候鸟"即将奔赴世界各地求学,"暑期持卡人回馈季"中,银联国际为赴欧美澳新的留学生提供银联卡专属优惠,在这些地区超过400所学校提供银联卡线上线下缴纳学费礼遇。

银联国际正持续优化银联卡留学支付服务体系,目前境外2000多所学校支持银联卡学费缴纳,包括全球性学费缴纳平台peerTransfer和Western Union。留学生同样可在主要留学目的地刷卡满足日常生活需要:在校园书店、学生超市、学生服务中心、图书馆等多种场所用银联卡消

费,在校内外ATM用银联卡提取现金,或去当地知名商圈和景点便利刷卡等。

Tips:七大旅行线路

精品购物之旅
特色:13大免税店,20大购物中心/百货,4大奥特莱斯优惠
推荐商户:全球DFS9折;美国梅西百货优计划8折

美食美酒之旅
特色:18家米其林餐厅,法国3大酒店优惠
推荐商户:香港福临门9折;卢瓦尔河谷 Selles sur Cher城堡85折

博物馆之旅
特色:9大美术馆、博物馆优惠
推荐商户:美国纽约大都会博物馆免费门票;法国卢浮宫免费门票

猎奇探索之旅
特色:包含非洲、中东、俄罗斯等神秘国度
推荐商户:南非非洲之傲列车9折;莫斯科Radisson游轮9折

休闲娱乐之旅
特色:包含主题乐园、演出、SPA、极限运动
推荐商户:香港海洋公园9折;悉尼野生动物园6折

海岛亲子之旅
特色:包含12大海岛胜地
推荐商户:泰国苏梅岛众多商户8折起;大溪地众多商户85折起

丝绸之路之旅
特色:包含东南亚、俄罗斯、中东13个国家
推荐商户:俄罗斯TSUM百货95折;迪拜观光巴士85折 广告